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Цели: 
· Продолжить формировать знания о семье.

· Познакомить с понятием – поколение.

· Развивать внимание, мышление, память.

· Активизировать речь детей. 
· Обогащать словарный запас. 
· Следить за произношением. 
· Воспитывать любовь к своим близким. 
· Воспитывать потребность в общении.
Ход занятия
1.Оргмомент.

2.Работа над дежурным звуком. (Ш)

Ша-Шо-Шу-Ши

Завели машину  ш-ш-ш-ш

Накачали шину ш-ш-ш-ш

И поехали скорей

Догонять своих друзей

Ш ш ш ш_____________

3.Слушание фраз (за экраном)
{Мама. {Как зовут твою бабушку? {Дедушка. {У тебя есть брат? {Как твоя фамилия? {Где ты живёшь? {Назови свой домашний адрес… {Как твоё полное имя? {Семья. {Твоя бабушка работает? {Когда у тебя день рождения? {Когда день рождения у твоего папы? {Сколько тебе лет?

-Что мы делали?(слушали)
-Какое сейчас занятие? (час общения)

-Что мы будем делать? (думать, слушать, отвечать на вопросы, играть,

говорить)

Слайд 1 -Поговорим?
               -О чём?

               -О разном и о прочем.

               -О том, что хорошо и хорошо ни очень.

               -Чего – то знаешь ты, 

               -А что-то мне известно.

               -Поговорим?

               -Поговорим. Вдруг будет интересно!

-А о чём мы будем разговаривать, вы узнаете, если отгадаете ребус.

Внимание на экран:  Слайд 2 «7Я» Что же получилось?

-Верно – Семья… и говорить мы будем о семье.

-Что такое семья? (Люди живут вместе в одном доме и помогают друг другу. Мама, папа и дети)
Слайд3 Говорят, что раньше о доме и семье говорили с большим уважением. Наверное, поэтому семьи на Руси были большие и дружные Вспомним хотя бы пословицы и поговорки о семье. Я начну, а вы постарайтесь вспомнить и продолжить…Слайд 4
- Хорошо! Молодцы!

Физкультминутка
-Давайте поиграем. Подойдите ко мне. Я – Мама! А вы?

Я – бабушка! А вы?  Я сестра!  Я дочка!   Я внучка! 
-Продолжаем наш разговор. Слайд 5 Сто лет назад семьи на Руси были

большие. Представьте: дедушки, бабушки, мамы, папы, дети все жили вместе. Все друг другу помогали, не ссорились.

Жили дружно несколько поколений вместе.

     Слайд 6 Поколение – это, например, бабушка и дедушка. Мама и папа это тоже поколение (второе). Дети - это третье поколение. Это хорошо видно на  нашем  семейном дереве. Так что такое поколение? Слайды 7, 8, 9 Верно.

Слайд 10 (Фото семьи) Чья это семья? Вадик, расскажи о своей семьерассказ Вадика). Молодец! А это кто? (дедушка Серёжи)

-Ребята, есть большие семьи, как у Вадика. А есть маленькие, как у Серёжи. - -Серёжа, расскажи нам о своей семье (рассказ Серёжи)

-Ребята, сколько поколений в семье Вадика? А Серёжи?

Гимнастика для глаз
-Что мы делали?

-Давайте вспомним, какой был недавно праздник? (ДЕНЬ МАТЕРИ) 
-Кто хочет рассказать стихи для наших мам?

 Настя: 
Как это бывает сама не пойму, 
Что солнышко в небе, то мама в дому. 
За облако солнышко скроется вдруг, 
всё станет пустым и печальным вокруг.
-Хорошо! Молодец! Вот вы живёте в школе, мы с вами читаем книги, играем, учимся. Кто хочет рассказать о нашем классе?(рассказ Алёны и Васи)
Слайд11  Как вы думаете, можно сказать про нас, что мы семья?

-Конечно, только мы школьная семья.

Итог (рефлексия){ Какое было занятие? Что мы делали?   О чём мы говорили?   Что такое семья?    Что такое поколение?   Вам понравилось занятие? 

- Все молодцы!  Хорошо занимались! 

-Запомните! Неважно, в каком доме будет жить ваша семья. Это может быть и большой новый и маленький не очень красивый дом. 

Важно, чтобы в вашей семье все друг друга уважали, любили, заботились друг о друге и всегда помогали друг другу. Я очень надеюсь, что у каждого из вас будет именно такая семья. И хочу вручить вам медали  «Надежда семьи».
